

З СВЯТОМ ПЕРШОТРАВНЯ!

Пролетарі всіх країн, єднайтеся!



ЗА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ

№ 18 (1267)
ВІВТОРОК
29
КВІТНЯ
1980 року
Ціна 2 коп.

КАДРИ

Газета видається з вересня 1956 року

Орган парткому, ректорату, профкому і комітету ЛКСМУ
Української ордена Трудового Червоного Прапора сільськогосподарської академії



КРОКУЄ ПЛАНЕТОЮ СВЯТО

Перше травня — День міжнародної солідарності трудящих усієї землі. У цей день в усіх країнах світу люди праці під бойовим закликком пролетарської солідарності «Пролетарі всіх країн, єднайтеся!» демонструють свою непорушну єдність у боротьбі проти імперіалізму, за мир, демократію і соціалізм.

Великий Жовтень здійснив у нашій країні сподівання і вимоги, з якими передові робітники виходили на першотравневі демонстрації у країнах капіталу. На долю російського пролетаріату випала честь першому досягти перемоги в боротьбі проти експлуатації. Під керівництвом партії Леніна в СРСР побудовано суспільство розвинутого соціалізму. У спільній праці і боротьбі за соціалізм зміцніла братерська дружба всіх народів нашої країни, сформувалася радянська людина-патріот і інтернаціоналіст, склалася нова історична спільність людей — радянський народ.

Найвеличнішим історичним завояванням міжнародного пролетаріату, головною революційною силою нашої епохи стала світова система соціалізму. Її могутність є ядром, головною опорою світових інтернаціональних зв'язків і запорукою дальших перемог революційного руху.

Сприяючи на переваги нового типу міжнародних відносин, що ґрунтуються на соціалістичному інтернаціоналізмі, братні країни завойовують нові рубежі в мирному змаганні з капіталізмом. Соціалістична співдружність стала найдинамічнішою економічною силою у світі, провідним фактором світової політики і соціального прогресу, бастионом миру і безпеки народів.

В умовах поглиблення загальної кризи капіталізму ширяться страйковий рух, який дедалі більше набуває характеру прямого протистояння з державно-монополістичною системою капіталізму, з реакційною політикою буржуазних урядів. В авангарді боротьби міжнародного робітничого класу йдуть марксистсько-ленінські партії.

У багатьох капіталістичних країнах комуністичні партії керують профспілками, молодіжними, жіночими організаціями. На виборах за них голосують нині понад 40 мільйонів виборців. Усе це свідчить про те, що комуністи — реальна політична сила трудящих.

Могутнім потоком у світовому революційному процесі став національно-визвольний рух. Нині на нашій планеті існує більш як півтори сотні держав. Понад 90 з них дістали суверенітет в результаті розпаду колоніальної системи. На їх частку припадає 47 процентів території світу і близько 50 процентів населення планети.

Дружба і співробітництво з країнами соціалістичної співдружності дає змогу молодим самостійним державам зміцнювати своє національне господарство, протистояти тиску імперіалістичних монополій, відстоювати свою свободу і незалежність, як це було, наприклад, в Ефіопії, Анголі, Кампучії, Нікарагуа.

Світовий революційний процес розвивається і поглиблюється. Влада останні фашистські бастиони в Європі. Перемогла антиімперіалістична революція в Афганістані. Знищено деспотичний гнобительський режим в Ірані, ширяться соціальні, національно-визвольні битви в Африці, Латинській Америці.

Червоні стяги пролетарської солідарності й інтернаціоналізму, підняті в день Першотравня трудовими руками людей планети, вселяють впевненість в серця мільйонів борців у торжество їх великої справи.



ПОЗДОРОВЛЕННЯ

ВИКЛАДАЧАМ, СПІВРОБІТНИКАМ І СТУДЕНТАМ
УКРАЇНСЬКОЇ ОРДЕНА ТРУДОВОГО ЧЕРВОНОГО
ПРАПORA СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ АКАДЕМІЇ

Першотравневе свято — День міжнародної солідарності трудящих всього світу — працівники і студенти академії зустрічають високими показниками у навчанні і праці. Кілька днів тому ми гідно рапортували Ленінському ювілею про виконання соціалістичних зобов'язань за I квартал 1980 року і тепер з новим трудовим піднесенням віддаємо свої сили боротьбі за гідну зустріч XXVI з'їзду КПРС, за перетворення УСГА в зразковий вуз зразкового міста.

Підготовкою спеціалістів для багатьох країн світу, вихованням радянських та іноземних студентів у дусі пролетарського інтернаціоналізму наш вуз робить значний внесок у справу зміцнення миру на землі,

розвитку міжнародної солідарності і мирного співіснування і співробітництва всіх народів світу.

В цей весняний день партійний, комсомольський і профспілковий комітети, ректорат академії тепло поздоровляють професорів, викладачів, співробітників і студентів вузу, працівників дослідних станцій, всіх тих, хто віддає свої сили підготовці висококваліфікованих спеціалістів соціалістичного сільського господарства, і бажають їм нових трудових звитяг і великого особистого щастя.

ПАРТКОМ
РЕКТОРАТ
КОМІТЕТ КОМСОМОЛУ
ПРОФКОМ

КОМУНІСТИ ЗВІТУЮТЬ ЛЕНІНУ

День славної річниці вождя... Всі свої справи, всі свої роздуми і накреслення ми присвячуємо ювілею В. І. Леніна. Саме під таким девізом відбулись нещодавно відкриті партійні збори факультету агрохімії і ґрунтознавства. Основним питанням порядку денного було даліше вдосконалення науково-дослідної роботи кафедр факультету в світлі рекомендацій секції сільськогосподарських вузів Всесоюзної наради працівників вищих учбових закладів.

З доповіддю на зборах виступив член партбюро, відповідальний за науково-дослідну роботу професор М. К. Шикун. Він відмітив досягнення ряду кафедр в науково-дослідній роботі та в галузі запровадження розробок в практику сільського господарства. Так, співробітники кафедри загальної, фізичної та колоїдної хі-

мії розробили і впровадили у виробництво метод позаколонного відновлення каталізаторного синтезу аміаку з річним економічним ефектом в 15,2 мільйона карбованців по промисловості та 10,7 мільйона карбованців по сільському господарству. За ці розробки завідуючому кафедрою О. А. Стрельцову присуджено Державну премію УРСР. Крім того, науковці кафедри інтенсивно працюють над покращенням технологічних якостей добрив. За ці розробки в 1979 році співробітники кафедр були нагороджені медалями та дипломом ВДНГ СРСР.

Тісні зв'язки з виробництвом мають і кафедри ґрунтознавства та геології, теоретичної і аналітичної хімії, агрохімії.

В доповідях та у виступах комуністів і в рішеннях партзборів велика увага була приділена необхідності створення на факультеті

навчально-науково-виробничих об'єднань, які могли б забезпечити прискорення наукових розробок та їх запровадження у виробництво.

У виступі комуніста С. І. Лебедева було підкреслено значення комплексності в наукових дослідженнях. Комуністи О. Л. Стрельцов, Д. Й. Лаврентович, П. О. Горшков вказували на необхідність покращення матеріально-технічної бази на факультеті.

Велика увага в доповіді М. К. Шикуні та виступах комуністів А. П. Лісовала, П. О. Горшкова була приділена питанню підготовки кадрів вищої кваліфікації.

Л. ЛИТВИНЕНКО,
зав. корпусом факультету
агрохімії та ґрунтознавства,
доцент кафедри фізіології і
біохімії.

